
建設産業委員会会議録（要点筆記） 

 

令和７年７月２２日（火） 

午前９時３０分 開議 

 

○委員長（伊藤正興） 

ただいまから建設産業委員会を始めます。 

協議題１「閉会中の調査事項について」を議題とします。 

（１）「県外視察先の確認について」を行います。視察先は、１１月１９日

（水）午後２時から群馬県渋川市、２０日（木）午後１時３０分から埼玉県日

高市、２１日（金）午前１０時から埼玉県東松山市と調整が取れました。各視

察先の情報をまとめた資料は、事前に配信していますので、これを基に意見交

換を行います。暫く休憩します。 

午前９時３２分 休憩 

午前９時４０分 再開 

○委員長（伊藤正興） 

会議を再開します。休憩中の主な協議内容としては、「運賃設定について」、

「乗車証明の取扱いについて」、「マイナンバーカードと連携した決済システム

の標準化等について」の意見がありました。これらの意見交換を踏まえて、視

察先へ送付する質問事項を募集いたします。期限は８月１日（金）午後５時ま

でとします。 

協議題１について他に何かある方はいませんか。 

【「なし」との声あり】 

協議題１については以上とします。 

続いて、協議題２「その他」を議題とします。議会事業評価について、例年

と比べてテーマの選定の時期が早まり、事業評価を実施するまでに期間があり

ますので、対象事業について事前に勉強を行いたいと考えています。つきまし

ては、当局に対象事業についての事前説明をしていただければと思いますが、

可能でしょうか。 

○建設部長（村瀬浩之） 

可能です。 

○委員長（伊藤正興） 

それでは、事前に対象事業の勉強会を行いますのでご承知おきください。日

程については、９月９日（火）の建設産業委員会の議案審査後に行いたいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

それでは、９月９日（火）建設産業委員会の議案審査後に行います。各委員

につきましては、日程がタイトとなりますが、９日の説明を聞いたうえで、９

月１２日（金）までに議会事業評価シートをご提出いただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

それでは、このスケジュールで進めていきますのでご協力をお願いいたしま



す。 

協議題２について、その他でご発言ある方はいませんか。 

○鈴木幸彦委員 

県外視察にあたり、より専門的な職員も随行できたらと思いますが、当局の

随行職員を２名にすることは可能でしょうか。 

○委員長（伊藤正興） 

予算との兼ね合いもありますので、随行職員を増員が可能かどうか確認しま

す。 

他にご発言ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

それでは、協議題２は以上とします。 

以上で、本日の協議事項はすべて終わりました。建設産業委員会を終了しま

す。 

午前９時５３分 散会 


